



Индивидуальному предпринимателю из Кушвы грозит до 6 лет лишения свободы за покушение на дачу взятки полицейскому

Следственным отделом по городу Кушва СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.3 ст.291 УК РФ (покушение на дачу взятки за совершение заведомо незаконных действий).

По данным следствия, 18 февраля 2018 года сотрудниками межмуниципального отдела МВД России «Кушвинский» проведено оперативно-розыскное мероприятие «проверочная закупка», в ходе которого сыщиками выявлен факт реализации местным индивидуальным предпринимателем спортивных товаров с незаконно используемым известным брендом. По выявленному факту полиция составила протокол осмотра места происшествия и произвела выемку продукции с признаками контрафакта.

Подозреваемый, сев в служебный автомобиль для оформления протокола, передал сотруднику полиции 20 тысяч рублей, чтобы лейтенант не составлял в отношении него протокол об административном правонарушении. Однако офицер отказался принять предложенную ему взятку и сообщил в дежурную часть о преступлении.

В настоящее время следователем СКР продолжается выполнение комплекса мероприятий по сбору и закреплению доказательственной базы. Допрошенный подозреваемый написал явку с повинной, дал признательные показания, в ближайшее время указанному мужчине планируется предъявить соответствующее обвинение.

В соответствии с действующим уголовным законодательством, за совершённое преступление (покушение на дачу взятки) предусмотрено наказание вплоть до 6 лет лишения свободы.

15 Марта 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1210385>